

HIRDETMÉNY

CIB Welcome Ügyfélajánló Program promóciós szabályzat módosításáról

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cégjegyzékszám: 01-10-041004, a továbbiakban: Bank), mint a CIB Welcome Ügyfélajánló Program promóció szervezője ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy a Bank a promóciós szabályzatot az ügyfelekre nézve nem hátrányosan 2018. október 1. napjától módosítja az alábbiak szerint:

Jelenleg hatályos rendelkezések	Módosítást követően hatályos rendelkezés
1.2. A promóció teljes időtartama (kezdő és záró időpont): 2017. május 2. - 2018. szeptember 30.	1.2. A promóció teljes időtartama (kezdő és záró időpont): 2017. május 2. – 2019. január 31.
3. Promóció <u>Jóváírás feltétele:</u> Az Ajánlott ügyfél Új lakossági vagy Új kisvállalati ügyféllé váljon a Promóció ideje alatt és sikeres regisztrációját legkésőbb a számlanyitás napját megelőző napon rögzítse.	3. Promóció <u>Jóváírás feltétele:</u> <ul style="list-style-type: none">▪ Az Ajánlott ügyfél Új lakossági vagy Új kisvállalati ügyféllé váljon a Promóció ideje alatt; és▪ amennyiben a bankszámláját<ul style="list-style-type: none">▪ a bankfiókban nyitja meg, sikeres regisztrációját legkésőbb a számlanyitás napját megelőző napon rögzítse; vagy▪ a lakossági ügyfél a www.cib.hu weboldalon elérhető online számlanyitási felületen keresztül nyitja meg, sikeres regisztrációját legkésőbb a számlanyitást megelőző percben rögzítse.

<p>3. Promóció</p> <p><u>Jóváírás mértéke:</u> Új lakossági ügyfél részére 5 000 Ft. Új kisvállalati ügyfél részére 10 000 Ft, amely az Ajánlott Új kisvállalati ügyfél bevételének minősül.</p>	<p>3. Promóció</p> <p><u>Jóváírás mértéke:</u> Új lakossági ügyfél részére, amennyiben a bankszámláját bankfiókban nyitja meg – 5 000 Ft. Új lakossági ügyfél részére, amennyiben a bankszámláját a www.cib.hu weboldalon elérhető online számlanyitási felületen keresztül nyitja meg – 10 000 Ft. Új kisvállalati ügyfél részére – 10 000 Ft, amely az Ajánlott Új kisvállalati ügyfél bevételének minősül.</p>
<p>4.3 Ajánlott ügyfél</p> <p>Ajánlott ügyfél úgy vehet részt a Promócióban, ha sikeresen regisztrál legkésőbb a számlanyitás napját megelőző napon.</p>	<p>4.3 Ajánlott ügyfél</p> <p>Ajánlott ügyfél úgy vehet részt a Promócióban, ha sikeresen regisztrál. A sikeres regisztrációnak – amennyiben az Ajánlott ügyfél bankszámláját bankfiókban nyitja meg – legkésőbb a számlanyitás napját megelőző napon kell megtörténnie. A lakossági ügyfél által a www.cib.hu weboldalon elérhető online számlanyitási felületen keresztül megnyitott bankszámla esetén elegendő, ha a sikeres regisztráció a számlanyitást megelőző percben történik meg.</p>

A CIB Welcome Ügyfélajánló Program promóció egyéb részleteit a hatályosan meghirdetett Promóciós Szabályzat tartalmazza.

A módosítás(ok) oka(i):

- üzletpolitikai okokból a promóció meghosszabbításra került;
- üzletpolitikai okokból a promóció kiterjesztésre került a www.cib.hu weboldalon elérhető online számlanyitási felületen keresztül bankszámlaszerződést kötő lakossági ügyfelekre.

CIB Bank Zrt.

KÖZZÉTÉTEL NAPJA: 2018.09.28.